



春的消息

诗人在诗句里赞美春天，春意随着一阵春雨洒满人间，杜甫说它“随风潜入夜，润物细无声”；画家在画作中定格春天，风光旖旎的午后，莫奈用笔触记录下了这幅岁月静好的模样。那么在孩子们眼里，春天是怎样的呢？

我的植物朋友——木瓜花

慈溪市文锦书院302班

周洛伊(证号2460885) 指导老师 严吴雪

我有一个美丽的植物朋友——木瓜花。

它有五片小花瓣，一片挨着一片，像五个小朋友手拉着手围成圆形，在一起嬉戏玩耍。它的颜色很美，深红中夹杂着一些黄色，用鼻子闻一闻，一股淡淡的清香钻入鼻孔，好闻极了。

木瓜花千姿百态，有的绽开了美丽的笑脸，等着小蜜蜂来采香甜的花粉；有的还是花苞，像个害羞的小姑娘；有的几簇开在一起，像是在比美。我忽然觉得自己仿佛就是一朵木瓜花，穿着深红色的衣裳，站在阳光里，跟他们一起玩耍。

小朋友们，你们喜欢木瓜花吗？

找春天

慈溪市第三实验小学教育集团201班

胡翔瑜(证号2462387) 指导老师 陈静

春姑娘穿上了五彩缤纷的衣服。让我们一起追随她的脚步，去欣赏这份美景吧。

我们在田野里找到了春姑娘。瞧，远远望去，金黄的油菜花田就像一片金色的海洋。风儿姑娘轻轻一吹，油菜花翻起一层又一层金色的波浪。在阳光的照耀下，花瓣就像剔透的水晶，闪闪发亮。

我们在小河边找到了春姑娘。绿油油的小草调皮地探出小脑袋，微笑着迎接春天的到来。柳树姑娘把长长的辫子甩到水面上，好像在洗头。遍地的迎春花黄了，露出了不同的姿态。有的完全开了，享受着温暖的阳光；有的还是花苞，等待雨水的滋养；还有的开了一点点，小心翼翼地望向春的世界。

我们在公园找到了春姑娘。这里有许多小朋友们，他们有的在放风筝，有的在野餐，还有的在玩游戏，一片欢声笑语的景象。

多么美丽，多么热闹的春天啊！

春天在哪里

宁波前湾慈吉外国语学校双语4F班

吕佳敏(证号2460213) 指导老师 韩崇林

谁能告诉我，那看不见的春天，在哪里？

花朵探出头，悄悄地对我说：“我告诉你春天在哪里，它和我在一起。”说完，花朵慢慢吞吞地开放了。

鸟儿走过来，在我耳边轻轻地说：“我告诉你春天在哪里，它和我在一起。”说完，鸟儿叽叽喳喳地叫了起来。

啊，我发现天气比之前暖了，原来春天已经来到了我的身旁。



镇海区静远小学203班
李雨桐(证号2462385)
指导老师 党永文

组稿老师 俞旭

山茶花

高新区外国语学校302班

蔡昕桐(证号2461546) 指导老师 王伏香

春天的闹钟响了，春风匆匆地赶来了，迎春花咧着嘴笑了，布谷鸟兴奋地唱起了歌。我们学校的山茶花也笑着迎接烂漫无比的春天。

远远望去，在一抹抹翠绿中，有一团团“火焰”在枝头跳跃着。走近一看，原来是一朵朵恣意绽放的山茶花。它们挨挨挤挤地用绿叶遮住脸，却又飘出一阵阵诱人的清香，沁人心脾。这些山茶花千姿百态，在枝头争奇斗艳。有的花朵半开着，宛如一个盛着玉液琼浆的小酒杯，又像姑娘层层叠叠的舞裙；有的花瓣全展开了，就像绽开的笑脸。

一阵春风吹过，不时有几片花瓣旋转着飘落。我拾起一片飘落的花瓣，恍惚中，我觉得自己就是一朵山茶花。蝴蝶陪我捉迷藏；蜜蜂给我讲有趣的通话故事；小蚂蚁告诉我它那有趣的历险传奇……直到一阵春风拂过我的脸，我才想起，原来我并不是山茶花。

我喜欢山茶花，它不仅为学校增添了勃勃生机，更给我们带来了无穷无尽的快乐！

春分

宁波市鄞州实验中学914班

忻可莹(证号2462352)

仲春初四日，春色正中分。水边新绿野草，陌上桀然花枝，牵引着我所有的视线。“梨花淡白柳深青，柳絮飞时花满城”是梨花的轻盈；“一枝淡贮书窗下，人与花心各自香”是桂花的清新；“一种幽芳，自有先春意”是兰花的淡雅；“云想衣裳花想容，春风拂槛露华浓”是牡丹的高贵；“逃之夭夭，灼灼其华”是桃花的芬芳……想着春分的到来，我已经有些迫不及待。

走吧，去看春！跑出家门，门口栽种着几株玉兰，一到三月中旬，那光秃秃的枝干便有了萌动，第二日便结上了花苞，春风拂过，玉兰那柔嫩的花瓣从那夹缝中探了出来，毛茸茸的花苞壳落到了地上，粉白相间的玉兰肆意地展示着自己。路旁几株杏树也争相开了花，小小的花朵聚积在枝头，压得花枝蹭到了发间，轻摇枝干，那粉白就纷纷落下，落在头上、肩上，春天也把我装扮了呢！

春分，不似初春的羞涩含蓄，也没有暮春已步入夏的热烈，但这美丽的景色，在匆匆几眼后便又进入了一个新的轮回。难怪辛弃疾想方设法留住春天：“春且住，见说道、天涯芳草无归路。”于是也有了苏东坡的遗憾：“春色三分，二分尘土，一分流水。”

这样想来，人生何尝不是如此呢？碌碌无为，唉声叹气是一生；不思进取，止步不前是一生；努力奋斗，大步向前是一生；热爱生活，关爱自己也是一生。人的一生可以有多种活法，但要珍惜当下。捉住春天，把握春天，然后充分享受春天，享受春分时的繁花似锦，也享受青春的美好时光。

春分在哪里？噢，正在此时！

校园里的春天

镇海区实验小学309班

林舒瑶(证号2462038) 指导老师 张晨

冬姑娘静悄悄地走了，春姑娘迈着轻盈的脚步来了，它给我们的校园带来了一幅别样的景象！

春姑娘的手上有一盒五彩缤纷的蜡笔。它把代表生机的绿色给了青草和绿叶，它们蓬勃生长，一片生机勃勃的景象。春姑娘把代表快乐的亮色给了五颜六色的花儿们，它们用鲜艳的红色、黄色、粉色、紫色，把校园打扮得五彩缤纷。

春姑娘还手持着乐器，给我们的校园增添了“欢声笑语”。树上的鸟儿被春姑娘叫醒了，它们在天空中叽叽喳喳地叫着，为校园增添了很多乐趣。

春姑娘带领着我们在校园里播撒种子。这里播一些，那里播一点，这里施施肥，那里浇浇水，虽然会疲惫，但是一想到种子会慢慢长大，到了秋天，我们的校园里就能丰收，会长出很多好吃的蔬菜。

我爱我的校园，我更爱校园里的春天，五彩缤纷、生机勃勃、充满乐趣……



北仑区博平小学301班
李亦辰(证号2460980) 指导老师 朱碧君

美丽的桃花

奉化区岳林中心小学204班

周子彤(证号2462172) 指导老师 叶宁

春姑娘驾着她心爱的马车悄悄地来到我们的身边。它轻轻地一吹，桃花开了，柳树绿了，万物生机勃勃。

远看那桃花，就像是风姑娘不小心打翻了颜料桶染上去的。这么美丽的桃花，让我忍不住凑近看了看，那片桃花真美啊，颜色也不少。有的偏红色，就像火红的火焰；有的白里透粉，就像美丽的蝴蝶；还有的就像优雅的小公主穿着洁白的婚纱。金黄色的花蕊悄悄地探出脑袋，嫩绿的枝叶就像春姑娘的发卡。一阵风吹过，香味扑鼻而来，树上的桃花瓣就像“桃花雨”一般，飘落在我身上。

我爱这美丽的桃花，更爱这生机勃勃的春天！

美丽的玉兰花

鄞州区钟公庙中心小学303班

王馨然(证号2461608) 指导老师 谢春叶

春姑娘迈着轻盈而温柔的脚步来了，她还带来了一份礼物送给我们，那就是玉兰花。远远望去，一大片雪白的玉兰花像被搅碎的白云，飘落下来。

走近一看，玉兰花的姿态各不相同，有的刚冒出花骨朵儿，全身毛茸茸的，好像小猫的耳朵；有的已经脱掉了“外套”，裹上了粉红的“围巾”；还有的全展开了，露出嫩黄色的花蕊。

看着，看着，我仿佛变成了一朵玉兰花，穿着粉红的衣裳，站在阳光里，和太阳公公打招呼，和轻风姑娘谈美景。云朵飘来，仿佛在跟我说，“你真美啊！”

过了一会，我才记起我不是玉兰花，我是在看玉兰花呢！我爱玉兰花，爱它的美丽，爱它的芳香。

又见桃花开

鄞州区惠风书院314班

范拙言(证号2461095) 指导老师 龙米兰

有人喜欢开满池塘的荷花，有人喜欢洁白如雪的茉莉，还有人喜欢娇艳欲滴的牡丹，而我和白居易一样，喜欢三月的桃花。一想到“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开”这首诗，我便迫不及待地跑去赏桃花。

我来到鄞州区政府门口的花园，万花丛中，一眼就看到了那一片桃花林。远远望去，一团团的桃花挨挨挤挤，像天边粉色的云霞。走近一瞧，细长的花蕊立在花瓣中间，它们有的穿白衣服，有的穿粉衣服，真是好看极了！我忍不住伸手摸一摸，花瓣软软的、薄薄的，像丝绸一样光滑。一阵微风吹过，淡淡的清香弥漫整个桃花林，让人心旷神怡。这些香气吸引来各种蜜蜂和蝴蝶，它们在花朵边翩翩起舞。我仔细观察桃花，五片花瓣的桃花就像孩子们的笑脸，开心地迎接春天的到来；四片花瓣的桃花有一种对称之美；三片花瓣的桃花，我想它是还没长大吧。望着这片桃花林，我感受到了春天的明媚。